
市内高校２年生 495 人が答えた！高校生の皆様へ

瑞浪市議会

瑞浪市議会では、若者への情報発信の在り方を検討するために、市内の高校２年生の皆さんを対象としたアンケート調査を
本年１月に実施しました。調査結果を受け、今後議会として取り組んでいく情報発信方針をまとめましたのでご報告します。

意識調査に関する の瑞浪市議会 ご報告結果
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関心が湧かない理由（複数回答可） 回答数

244244
171
96
82
82
157

1位
2 位

4 位

5 位

6 位

7 位

3 位

（市議会の活動について関心があまりないと感じる方はその理由はなんですか？）

令和４年 3月

92.5

7.5 %7.5

%

%

%98.8
ない

%

ある

ある

あまりない

98.8

%1.2
知っているが読んだことはない

知らなかったが読んでみたい

知らなかったし読みたいと思わない
ない

内容が難しいから
身近に感じたことがないから
議会広報紙を見る機会がないから
議会の役割や議員の仕事がよく分からないから

議会を見ることや、傍聴に行くことができないから

その他
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身近に感じたことがないから
議会広報紙を見る機会がないから
議会の役割や議員の仕事がよく分からないから

議会を見ることや、傍聴に行くことができないから

その他
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SNS を利用して議会活動等の情報が発信される
議会広報紙が、高校へ配布される
市議会の様子が、テレビで放送される
市議会と若者の SNS等を利用した意見交換ができる

議会による学校への出前講座が開催される

市議会と若者の意見交換会が開催される

市のホームページから、議会活動等の情報が発信される

その他

SNS を利用して議会活動等の情報が発信される
議会広報紙が、高校へ配布される
市議会の様子が、テレビで放送される
市議会と若者の SNS等を利用した意見交換ができる

議会による学校への出前講座が開催される

市議会と若者の意見交換会が開催される

市のホームページから、議会活動等の情報が発信される

その他

議会広報紙、読んだことありますか？

どのような方法であれば、若い世代が関心を持てると思いますか？

そもそもギカイに興味ないし…

実は皆さんの生活にも大いに関係することを
取り扱っている市議会。議会をより身近に感
じてもらうために、下のような取組みを通じ
て議会活動をお伝えする機会を増やしていき
ます。

ＳＮＳ利用による情報発信は、若者をはじめとして多くの
世代が簡単に見ることができ、情報発信の強化が期待でき
ます。運用に係る課題を整理し、導入を検討していきます。

難しい表現はイラストや用語解説等、分かりやすい表現を
積極的に活用し、若者の視覚を捉える情報発信を検討して
いきます。

情報届いたとしても内容が良く分からないし…

ＳＮＳとかやってみれば？
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（複数回答可）

ご協力くださいました皆様、誠にありがとうございました！ご協力くださいました皆様、誠にありがとうございました！ご協力くださいました皆様、誠にありがとうございました！

皆さんの声が形になるような議会を目指します。

を受けとめ、市議会ではこんな取組みを進めていきます。課題調査で把握できた

高校や若者の利用する施設で広報紙が見ら
れるように配布箇所を増やします。
学校への出前講座の開催や、若者との意見
交換会の場を検討します。


